



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, приведших к травмированию ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 5 октября 2019 года в результате нарушений неустановленными лицами правил безопасности при ведении строительных работ на объекте строительства, расположенного в городском поселке Кузьмолловский, произошло падение железобетонной конструкции на 10-летнего мальчика. Ребенку были причинены тяжелые травмы, он был госпитализирован в больницу Санкт-Петербурга с множественными переломами и повреждениями внутренних органов, где проходит лечение до настоящего времени.

В настоящее время следователи СКР изучают изъятую документацию, устанавливают круг лиц, ответственных за обеспечение безопасности при проведении работ на данном объекте, проводят иные следственные действия и мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления. В ходе следствия будут устанавливаться причины и условия, способствующие совершению данного преступления.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1397692>